Allgemeine Geschäftsbedingungen

für

PANoptima GmbH, Neugasse 9, 2352 Gumpoldskirchen

- Die AGBs in der jeweils gültigen Fassung gelten für alle Geschäfte der PANoptima GmbH sofern im Einzelnen keine anderen Vereinbarungen getroffen wurden.
- Die AGBs sind unter www.panoptima.at (Rubrik "Kontakt") einsehbar.
- Alle Angebote der PANoptima GmbH sind freibleibend (unverbindlich).
- Die PANoptima GmbH ist berechtigt, die angebotene Leistung durch Dritte erbringen zu lassen. Eine Informationsverpflichtung besteht nicht.
- Sämtliche von PANoptima GmbH angegebenen Preise verstehen sich sofern nichts Anderes angegeben ist – exklusive der Lieferkosten, exklusive Zölle und exklusive der gesetzlichen Umsatzsteuer oder sonstiger Abgaben.
- Zahlungen sind innerhalb von 14 Tage nach Erhalt der Bestellung ohne Abzug fällig und zahlbar.
- Alle Waren bleiben bis zur vollständigen Bezahlung im Eigentum der PANoptima GmbH.
- Sollte der Unternehmer oder ein Dritter Waren innerhalb der Garantie modifizieren oder verändern, erlischt jegliche Gewährleistungspflicht der PANoptima GmbH.
- Die Garantie ist 12 Monate ab Lieferung.
- Es gilt österreichisches Recht unter Ausschluss des UN-Kaufrechts als vereinbart. Gerichtsstand ist Wr. Neustadt (Österreich).
- Sollten einzelne Bestimmungen dieser AGBs nicht zutreffen oder anwendbar sein, setzt dies nicht die gesamten AGBs aus Kraft.